III eTan Beykpaincebkoi omivmiaau 3 matematuku (2020 pik)
7 Knac

1. Jonatae yncio a Ha 20% Menme yucia D. Ha ckiibku BiacoTkiB umcio b
O1JIbIIIe, HIXK YUciIo a?

2. MuKoJIKa XBaJdUThCSI, 1[0 BiH 3HANIIIOB HaTypaJIbHE YUCIIO, JOOYTOK HU(P
akoro y 2020 paziB OutbIIMi, HDK iX cyma. Y MOXKyTh HOro cioBa OyTH
mpaBaor? SIKIo Tak, TO BKaXKIiTh 11€ YHCIIO.

3. Bu3zHaure, 3a AKOr0 HAMMEHILIOTO 3HAYE€HHs N MOHA BUKJIACTH KBAaAparT,
BUKOPUCTABIIM MO N KBaAPATHUKIB po3mipamu 3x3 Ta 4x4.

4. O 9.00 xoMaHIUpP POTU BIAMPABUB MOIITOBOTO Tojyda 3 MOBIJOMICHHSIM
no mtady. Ilicas uporo pora crana pyxaTucs y HampsiMi mtady 31 IIBUIKICTIO 6
KM/TOJI., a 11 pO3BIAHUK — y MPOTHUJICKHOMY HampsmMi 31 MIBUIKICTIO 4 KM/TOJ.
['omy6 moseTiB a0 1mTaly, MepenaB MOBIIOMJIEHHS 1, HE 3aTPUMYIOUUCH,
MOBEPHYBCS 10 KoMaHaupa poTu o 9.30. 3HOBY He 3aTpUMYIOUYHUCH, BiH IMOJIETIB
Ha3/I0raHATd po3BiAHMKA. O KOTpid roguHi roayd OyB y mTabi Ta 0 KOTpiid
roJIMH1 BiH HA3/I0’)KEHE PO3BIAHUKA, SKIIO IMBUAKICTH MOTO MOJbOTY CTAaHOBUTH
10 xm/ron.?

5. Ha Gepe3i o3epa kpyriioi ¢opMH poCTyTh, YEPTYIOUHCH OJIHA 3 OJIHOIO, SIOJTyHI
Ta Tpyiri. baTbko Ta CUH BUPYIIMIIM BIOBXK O3€pa BiJ OJHIET 3 TPYII Y MPOTUIICKHUX
HampsiMax 1 3ycTpiaucst Outa iHmoi rpymi. [lo mopo3i 6arbko HapaxyBaB BIBIUl
Oinblle 01yHb, HK CUH. [IpO/IOBXKYIOUM pyXaTUCS Yy TUX K€ HanpsMax, BOHU 3HOBY
3ycTpinucs Ounst rpyui. | 3HOBY 0aThbko HapaxyBaB BABIYl OlnblIe 0TyHb, HIXK CHH.
AHanoriuHa cuTyanis MoBTOpuiiacs 1 TpeTid pa3. JloBeniTh, M0 TpeTs IXHS 3yCTpid
Bi10yacs OUIs Ti€l TPy, BiJl SKOT BOHM PO3MOYMHAIMN CBIM pyX MEPIIOTo pasy.

7.1. Ha 25%. 3 ymoBu 3agaui maemo a =0,8b. Toxi b=1,25a.

7.2. He moxyts. Copasui, 2020=20-101. Tomy nobyrok nudp Takoro 4dmcia
MaB Ou gimnTucsa Ha 101. Ane ne Hemoxiuse, 60 101 — mpocTe umco.
7.3. Ilnoma Takoro KBaapara JOPIBHIOBATUME

(32 +42)n =25n. Tomy N — Tounuit kBagpar. N=1, 6o y

KBagpaTi 5x5 ogHOYACHO HE MOMICTATHCS KBaApPATUKH 3 X 3
ta 4x4. Takox N#4, 60 micisg po3MilllEHHS y KBajapaTi
10x10 uwoTtuprox kBampatukiB 4 x4 micus mis KBaApaTHKIB
3x 3 yxke He 3Haimerscs. [puknan s N =9 HaBenenuil Ha
MaJTFOHKY CITpaBa. _

7.4. 3a niB roAMHU TOIYO MPOJIETIB 5 KM, a poTa NporiuIa y HampsiMi Tady 3 KM.
Pi3Huils y 2 KM TOpiBHIOE TOABOEHIN BIJICTaH1 BiJ mITady J0 MIcCIs 3ycTpivi roiyoda 3
KOMaHJupoM poTu. Tomy Bia mtady a0 micus 3ycTpidi ronyo netiB 6 xB. OTxke, y
mTabl BiH OyB 0 9.24. 3a Ti % MmiB TOJUHU PO3BIAHUK TpoitmoB 2 kM. Tomy o 9.30
BI/ICTaHb M)XK HUM 1 roJyOoM cTaHoBWIIa 5 KM. OCKIJIBKY PI3HUIS MBUAKOCTEN ronyoa
1 pO3BIIHUKA JIOPIBHIOE 6 KM/TOJI., TO TONy0 Ha3zmoxeHe roro yepe3 50 xB. o 10.20.




7.5. 3 yMOBH 3aJ1a4l BUILIMBAE, 110 CUH KOKHOI'O pa3y HapaxoByBaB TPETUHY BIJ
3arajJbHOIrO 4Kcia BCiX A0ayHb. ToMy miciig TPEThOIrO €Taly iXHbOIO pyXy HUM OyiH
MOpPAaxOBaHIl 110 OJTHOMY Pa30Bi BCl SI0JIyHI. A OCKIJIbKH SI0JIyHI Ta IPyLIl YEPTyIOThCH 1
OCTaHHS 3yCTp14 TaKOX B1I0yJacs mij IpyILIeto, TO 1€ € Ta cama Ipylia, Bl sIKO1 BOHU
MMOYMHAJIU CBIH pPyX.

8 Kknac

1. BkaxiTh X04 OAMH CHOCIO, SK JABOMa BIJIpaMH MICTKICTIO 5 Ta 8 miTpiB
BIJIMOBITHO BIAMIPSITH PIBHO 1 JIITP BOMM.

" . ) ) 2020 2020
2. 3HaiimiTh ocTady Ta YacTKy Big JileHHs uucia 877 +4 Ha YHCJIIO
g018 | 42017

3. KBampar 31 croponoro 8cM mojijeHuit Ha 64 KBagpaTUKH 31 CTOPOHOIO lcM. 7
TaKUX KBaJpaTUKiB 3adapOoBaHl B YOpHUU KOJIp, pemta — Ourl. SKy HalOuibury
IJIONTY B IbOMY KBaJpaTi MOXE rapaHTOBAHO (HE 3aJIEKHO BIJl pO3TAlllyBaHHS YOPHUX
KBaJPATHUKIB) MAaTU NPSMOKYTHHUK, SIKUW CKJIAJIA€ThCS JTUIIE 3 OLIMX KBAaIpPaTUKIB?

4, Ha Gepe3i o3epa KpyTiioi GOpMU POCTYTh, YEPTYIOUHUCH OJHA 3 OJIHOIO, SOTyHI
Ta Tpy1ri. baTbko Ta CMH BUPYIIMIM BIOBXK O3€pa Bl OJHIET 3 TPYII Y MPOTUICKHUX
HampsiMax 1 3ycTpiaucs Outa iHmoi rpyur. [lo mopo3i 6arbko HapaxyBaB BIBiUl
Oinble s0ayHb, HIK CUH, Ta BTpUYl Ouble s0ayK Ha HUX. [IponoBxkytoun pyxartucs y
TUX K€ HampsiMax, BOHM 3HOBY 3ycTpuiucsa Ouns rpyuri. | 3HOBYy OaTbko HapaxyBaB
BJIBIUl Oisblle sI0JIyHb, HK CHH, Ta BTpUYl Ouiplie A0dyK Ha HUX. Tak camo mpu
TpeTii iXHIM 3ycTpiul miJ rpyuiero 0aTbKO TaKOX HapaxyBaB BJBIYl OulblIe 0JTYyHb,
HDK cuH. XTO 3 HAX Ha TPETBOMYy eTam g C
HapaxyBaB OuIbIIIE SOTYK 1 B CKUTBKU pa3iB? E

5. V w’srukytiuky ABCDE  (nuB. Mman.
CIpaBa) BIIOMi JOBKHHH YOTUPHOX HOTO CTOPIH:
AB=4, CD=5, DE=4, AE =3. 3uaiiaiths
nosxwuny cropoun BC. A

8.1. lle, Hampukiag, MOXHa 3pOOUTH Tak. D

Cnouartky Ha6Hpa€Mo 8 miTpiB  BOAM 1
nepeauBaEMo S5 JITPIB y IISTUIITPOBE BIAPO.
BunuBaemo Boay 3 HBOro Bifpa 1 HAJIMBAEMO B HBOTO PEIITY 3 JITpa. 3HOBY
Habupaemo 8 JITPiB BOAM 1 JOJMUBAEMO 2 JIITpa y I’ AITHIITPOBE Bijipo. BumBmm Bcro
BOAY 3 ILIbOIO BiApa, 3HOBY HAMOBHIOEMO HOro 3 BochbMuIITpoBOro. Ilicims Takux
orepalliil y BOCbMIJIITPOBOMY BiApi 3AIMIIUTHCS PIBHO 1 JITP BOIU.

g2020 42000 42020 (22020 +1)
go18 | 42017 = 42007 (8 22017 1)

8.3. 8cm’. He 3amexHo Big po3TamyBaHHA 7 UYOPHHX
KBaJIpaTUKIB, 3HAWJEThCS TOPU3OHTANIb, SKa 1X HE MICTHUTE.
TIpSIMOKYTHHK i3 KIITHHOK Ii€] TOPU30HTA] Ma€e Moy Scm”.

[Ipuknan po3dapOyBaHHS CeMH KBaJIpaTUKIB y YOPHUN KOJIIp,
MIPU SIKOMY HE ICHY€ MOTPIOHOTO MPSIMOKYTHHKA 3 OUIBIION0 IIIOUIEHO,
HaBEJCHUI Ha MAJIIOHKY CIPaBa.

8.2. 0 Ta 64. Crpasi, =64.

N




8.4. IlopiBHy. 3 yMOBHM 3ajJiaul BUILIMBAE, 110 CUH KOXHOTO pa3y HapaxOBYBaB
TPETUHY BiJl 3arajiIbHOTO YHMCJa BCIX f0ayHb. TOMy MICIs TPETHOTO €Tamy iXHbOTO
pyXy HUM OyJiM NOpaxoBaHl MO OJAHOMY pPa3oBl BCl A0dyHi. A OCKIUIbKH SIOJIyHI Ta
IpylIl YepPrylOThCS 1 OCTAHHA 3yCTPIld TAKOXK BIAOYJacs i rpyIIeto, TO L€ € Ta cama
rpyuia, BiJl IKOi BOHM MOYMHAIU CBii pyX. 3p0o3yMLI0, IO IPHU [IbOMY CHHOM TaKOX
o OJHOMY pa3oBi OyJiM mopaxoBaHl Bcl s0iyka Ha sIOdMyHSX HaBKOJO o3epa. A
OCKUJIBKM Ha MEPIIMX JBOX €Tanax BIH HapaXOBYBaB JIMIIE IO YETBEPTIH YACTHHI BIJ
HUX, TO Ha TPEThOMY €Talll HapaxyBaB MOJIOBUHY BCIX S0IYK, CTIJILKH XK, 5K 1 0aThKO.

8.5. Jlomoaumo smamany AED o

npsmokytHuka AEDF  (mmB. manm. cmpaBa) i B ¢
NpOBEAEMO  BIJPI30K AC. [TpsimokyTHI E
tpukythuku ABC Tta AFC piBHi 3a piBHUMHE
kareramu AB = AF Ta cninbHOI0O TinmOTEHY3010
AC.Tomy BC=CF =CD +DF =5+3=8. A
D
F

9 knac

1. 3HaiimiTh yci 3HAaUCHHS mapameTpa a, 3a AKX piBHAHHA aX —2X+1=0 He
Ma€ ABOX PI3HUX JIACHUX KOPEHIB.

2. Cepen 2020 omHaKOBHX Ha BUTJISA MOHET OJHA MOHETa (pajbIIMBa, BOHA JIETIIIA
3a iHmi. Mapiiika 30upaeThcsi BHUSBUTH (DalbIIMBY MOHETY, TMOPIBHIOIOUU MpPHU
KO)KHOMY 3Ba)XyBaHHI Macu JBOX KYIOK 3 OJIHAaKOBOIO KUIBKICTIO MOHET. Sk ii
rapaHTOBAHO BJIACTHCS B TAKUW CIOCIO BUSABUTH (hajbIIMBY MOHETY 3a 7 3BaXKyBaHb?

3. Tpunmdpose HarypamsHe uucio abc=al+Db!+c!. 3uaiigite e uwncmo i
JIOBEAITh, W0 I1HIIUX TPUIUGPOBUX UYHCENT 3 TAaKOK BIACTHBICTIO HE ICHYE.
(Haramyemo, mo n!=1-2-...-n; 0=1).

4. Jlns pificnux umcen a Ta b takux, mo a+b=2, moBeniTh HEPIBHICTH

(a2 —a+1)(b2 +b+1)23 Ta BKQXITh YCI Mapu TaKUX YHCEI, IS SIKAX Yy Hii

JOCATAETHCS PIBHICTb. B C

5. Y kBagpari ABCD Bubpanu touku E
ta F Ttaki, mo AE=3, EF =1, CF =4 Ta
BIJIP130K EF NEePIEHAUKYISIPHUN 10 E
BimpiskiB AE 1 CF (mnuB. man. cmpaga).
3HaAWIITh JOBXKUHY CTOPOHHU IILOT'0 KBaJipara. E

9.1. a=0 1a a>1. V nepiiomy BHIaaKy
JHIMHE PIBHAHHS Ma€ OJIUH JIMCHUN KOPiHb, a Y
APYroMy — TUCKPUMIHAHT KBaJIPATHOTO PIBHSIHHS
MEHIIUK a00 JOPIBHIOE HYIIIO.

9.2. CnouaTky po310’€MO BCl MOHETH Ha 3 Kymku 1o 673, 673 ta 674 MoHeTH 1
MOPIBHSIEMO MacH MEPIIMX JBOX KYyMOK. SIKIIO oJHAa 3 HUX Jerimia, To (anbimmBa

A D



MOHETa 3HaXOJIUTbCS came B Hiil. [Hakme — ¢anpmmBa MOHETa B TPETIM KYMIIL.
Bubupaemo kynky 3 ¢ajgblIMBOI0 MOHETOK 1 IS 3PYYHOCTI HACTYMHUX MIPKYBaHb
JOTIOBHIOEMO KUIBKICTh MOHET y Hill 10 729 cripaBKHIMH MOHETAMH 3 IHIIUX KYIOK.
Jinumo 1o Kynky Ha 3 piBHI yacTUHU 1o 243 MoHetu. IlopiBHSBIIM Macu JIBOX i3
TaKUX YAaCTHH, AaHAJIOTIYHO SIK MPU MEPIIOMY 3BaXXyBaHHI 3HAWIEMO Ty YacTHUHY, SKa
MICTUTH (PaJIbIIMBY MOHETY. 3IIMCHIOEMO 11 IO/ Ha 3 KynKH 1O 81 MOHETI 1 TaK camo
TPETIM 3BAXXYBAaHHSIM BH3HAYa€EMO KyNKy 3 (aiplinBor0 MOHETOK. YerBepre
3Ba)XKyBaHHS 3BEJIETHCS 0 MOPIBHSIHHSA Mac JABOX KYIMOK MO 27 MOHET, IT’AT€ — JBOX
KyIOK 1Mo 9 MOHET, MIOoCTe — JBOX KYIMOK mo 3. I, HapemiTi, mMOpiBHIOIOYU 3 TPHOX
MOHET, SIKI 3aJIMIINAINCS, AB1, a00 3pa3y ChOMHUM 3BaKyBaHHSIM BHUSBUMO (DasIbIIUBY,
a00 x Takor OyJe MOHETa, IKa He Opajia y4yacTi B OCTAHHbOMY 3Ba)KyBaHHI.

9.3. lllykanum € uncino 145=1+24+120=14+41+5!. JloBenemo, 1o iHIIKX
TpULM(PPOBUX YKCEIT 3 TAKOIO BJIACTUBICTIO HE ICHYE.

CnpaBni, HaiiOuibima 1mdpa Takoro yuciaa He MeHma 3a S5, 00
A+ 41+ 41=72 <100. Bona ue Oimpma 3a 6, 6o 7+0+01=5040>999, Ta ne
nopiBHioe 6, 60 HaBiTh 64 04 0!=722 nounnaerscs 3 udppu 7. Tomy HakOiNbIIA
1rdpa nryKkaHoro 4ucia JOPiBHIOE 5.

Bci tpu 1mudpu Takoro uyucia HE MOXYTh OyTH piBHUMH S5, 00
555#360=51+545!. Tak camo He w™oxe Oyru nBox mupp 5, 00 TOAI

0!+ 51451 =241< abc < 41+ 51+ 5! = 264, ane 255 # 242 =21+ 51+ 51,

OTxe, B HECITKOBOMY 3aluCl IIyKaHOro uyuciaa mudpa 5 oxHa. Tomy
14+ 0 5!=122 < abc < 414+ 41+ 51 =168, i iioro nepiioro 1udporo € muppa a=1.
OCKUTBKH TIPHU ITOMY abc <1441+ 5!=145, 10 came madpa C=5,a 2<b <4,

besnocepennporo nmepeBipKor0 MepeKoHyeMocs, 1o cepen uncen 125, 135 ta 145

JIAIIIE OCTAHHE 3a10BOJILHAE YMOBY 3a/1a4i.
9.4. Jlnst 3pyunocTi mokmagemo a =1+ X ta b=1—X. Toxi

(a2 —a+1)(b2 +b+1):((1+ x)2 —(1+ x)+1)((1—x)2 +(1—x)+1):

=(x2 +x+1)(x2 —3x+3)= X*—2x*+x*+3= xz(x—l)2 +3>3.
PiBuicte mocsraersest aut X =0 ta X =1, ToOTO MIs TaKMX ABOX Iap YHCEN:
a=b=1maa=2b=0.
9.5. AB=5. Hexaii EFGH — xkBanmpat B C

(muB. Man. crpapa). Moro menTp 36iraethes 3
neHrpom kBagpara ABCD. Toxi mpsMokyTHi H
tpukytHukn ABH ta BCG piBHi BHacmigok

pisrocreit Z/BAH = ZCBG =90 — ZABH Ta G
AB=BC. Ockineku npu npomy AH =4,
BH =3, o 3a Teopemoro ITiaropa AB =5. F

Moxna  OyJl0  TakoX  pO3IJISHYTH :
npsMokyTHuK  AEFK 1 3 mpsmokyrHoro D
TPUKYTHUKA 3 Kareramu | Ta 7 3HaAUTH MOTO

rimorenysy AC = \/% = 5\/5 . Toni AB=5.




10 knac

1. 3HaiiaiTh yci TPIAKM MOCTIJOBHUX HATypaJIbHUX YHCEN, CyMa KBaJIpaTiB SKUX
nopiBHroe 2020.

2. CKINbKY ICHY€ PI3HUX YOTUPULIIUPPOBUX uncen, 1oOyTok mudp saxkux y 20 pasiB
OUIBIINIM, HIXK iX cyma?

3. Ha Gepesi o3epa kpyriioi popMu pocTyTh, HEPTyIOUUCH OJHA 3 OJHOI0, SOTyHI
Ta Tpylli. baTbko Ta CHH BUPYIIWIN BIOBX 03€pa B OJHIET 3 TPYII Y MPOTUIICKHUX
HampsMax 1 3ycrpumucs Ouns iHmoi rpymmi. I[To mopo3i 6atebko HapaxyBaB B N pasiB
Oinplie sA0JIyHb, HIXK CHH, Ta B N+1 pa3iB Oiumbiie s01yKk Ha HEUX. [IpogoBkyroun
pyXaTuCsl y THUX K€ HampsMax, BOHH 3HOBY 3ycCTpinucs Oins rpymr. I 3HOBY 6aThko
HapaxyBaB B N pa3siB OuibIle SA0JyHb, HK CHH, Ta B N +1 pa3iB OibIle SA0JyK HA HUX.
AHasoriyHa cutyauis nopropwiacs N pasis. st sskux N MOrjio craTtucs Tak, U0 Ha
HAaCTyTHOMY eTarli 0aTbKO 3HOBY HapaxyBaB B N pa3iB Oulblie sI0JIyHb, HI)K CHH, aJe
A0JIyK Ha HUX BOHM HapaxyBaju MOPIBHY?

4. Bcepenuni kBagpata ABCD BubOpamu touky E Taky, mo AE =1,
DE =2, CE =3. 3naiinite y rpagycax BeauuuHy kyta AED.

5. Jlna momaraux uucen a, b, ¢ takux, mo a-+b+c =3, gosexirs HepiBHIiCTH

a® b c’
+ +
a+2 b+2 c+2

10.1. Takux TpiOK MOCHIAOBHUX HATypaJIbHUX YHCENl HE ICHye. 3 PIBHOCTI
(n —l)2 +n° + (n 4—1)2 —=2020 summBae, mo 3n°=2018. Ane uucio 2018 He

IUIATHCA Ha 3.
10.2. Takux yucen € 36. Hexail ymMOBYy 3a/1adi 3aJ0BOJIbHSIE YUCTO 3 IUppamu
a, b, ¢, d, ne 0608B’s13k0B0O came y Takomy mopsaky. Toi

abcd =20(a+b+c+d). (**)

Otxe, mpuHaiiMHI ofHA IM(dpa Takoro uucia mae Oytu kpatHa 5. ludpa 0 He
3aJI0BOJIBHSIE PIBHICTH (**), TOMy, HE 3MEHIIYIOUYHM 3arajibHOCT1, OyJ1IeMO BBaXKaTH, 110
d =5. ITpu upomy piBHICTE (**) MOKHA 3aIMCATH Y BUIIISI

abc=4(a+b+c+5). (***)

3BiCH BHIUIMBAE, [0 IpUHAKMHI oaHa 3 mudp a, b, C € mapHor0 i BigMIHHOIO Bij

>1. lna sxux a, b, ¢ y niit mocaraerscs piBHiCTH?

HyJis1. Hexaii 11s KOHKpeTHOCTI Takoro € mudpa C. Po3rissHeMo 4OTHPU MOXKIIHBI IPH
IIbOMY BUTIAJIKU:

1). c=2. Toxi 3 (***) orpumyemo ab = 2(a +b+ 7) < (a — 2)(b — 2) =18,
3BigKy 3HaxoauMo a =5, b =8 un a =8, b =5. Bpaxosyroun Moxn1Bi nepectaHoOBKH
mudp 2, 5, 5, 8, Oynemo mMatu 12 nmrykaHuX 4uCel.

2). c=4. Togmi 3 (***) orpumyemo ab=a+b+9 < (a—-1)(b—1)=10, 3Binxu
sgaxoaumo a =3, b =6 un a =06, b=3. Bpaxosyroun moxnusi nepecranosku nudp
3,4, 5, 6, 0ynemo maTu 1ie 24 mnrykaHi 4yucia.



3). ¢=6. Tomi 3 (***) maemo 3ab= 2(a +b +11) < (3a — 2)(3b — 2) =70,
sBigkn a=3, b=4 un a =4, b =3. BpaxoByrouu MOKJIHBI IepecTaHOBKU 1Mpp 3, 4,
5, 6, MaTUMEMO TOM camMuii HaO1p MIYKaHWUX YUCEN, 110 1 y BUMAAKY 2.

4). ¢ =8. Toxi 3 (¥***) orpuMyemo

2ab=a+b+13< (3a—1)(2b—1) =27,
3Bigku sHaxogumo a=2,b=5 un a=5Db=2. BpaxoByroun MOXIuBi

nepecTaHoBKU nudp 2, 5, 5, 8, oTpumMaeMo To¥ camuii HalIp ITyKaHUX YUCEN, M0 1Y
BUNAJKY 1.

10.3. s n=2. CuH KOXHOTO pa3y HapaxOBYBaB BIJl 3araJIbHOIO YKcia

n+1
BCiX s0myHb. [licas (n +1) —TO0 eTamy HUM OyJiM MOopaxoBaHi MO OJJHOMY pa3oBi BCi

sa0myHi. OTKe, OCTaHHs 3yCTpi4 BiAOyIacs Mmij IPyIIeto, BiJl SIKOT BOHU MOYUHAIH CBIN
pyx. [Ipu iboMy CHHOM IO OTHOMY Pa30Bi OyJiK MOpaxoBaHi 1 BCl s0IyKa Ha SOITYHIX

1
n+2

HaBKOJIO 03epa. Ha mepmux N eramax BiH HapaxOBYBAaB I10 YacTUHI BiJ HUX, a

1
+—==1 3maxomumo N =2. Taka

Ha OCTaHHHLOMY — TIOJIOBHHY. 3 PIBHOCTI >
n—+

CUTYyaIlisl peanbHa, SKIIO, HANPUKIAJ, JACpeBa POCIHM HAa OJHAKOBHX BIJACTaHIX MIXK
CYCIIHIMHU 3 HUX, 0aThbKO pyxXaBCs BJIIBIYl IIBHUJIIIE 32 CHHA, 1 HAa MEPIINX IABAIISATH
A0TyHsIX CUH HapaxoByBaB 1o 10 s01yk, a Ha pemTH aecsaThox — 1o 20.

10.4. 135°. Hexaii A DAF =A DCE (muB. Mman.
cnpaBa). Tomi y piBHOOEAPEHOMY MPSAMOKYTHOMY
tpuxytuky FDE wmaemo FE =22 ta /FED=45".
Ipu mpomy AE’+FE?=AF?, tomy ZAEF =90°.
Orxe, ZAED =90° +45° =135",

10.5. [lna popgatHUX 4yucesn X Ta Y CHOPAaBIKYETBCS A D

2
HEpIBHICTh X7 >2X—-y & (X — y)2 >0, piBHICTH B sIKiii

MOKJIMBA JIUIIIE 32 YMOBU X = Y. 3B1JIC OTPUMYEMO, 1110
2 2 2 2 2 2
a® b ¢ 1 (3a) +(3b) +(3c) N
a+2 b+2 c+2 9| a+2 b+2 c+2
1
9

B C

>=.(6a—(a+2)+6b—(b+2)+6c—(c+2))=

:%-(5(a+b+c)—6)=%-(5-3—6)=1-

PiBmicTs  mocAracTbcs — JMImIe 33 OJHOYACHOTO  BMKOHAHHSA  YMOB
3a=a+2,3b=b+2,3c=c+2,a+b+c=3, 00T0 111 a=b=c=1.



11 knac

1. Hosenits, mo mus kareriB AC ta BC i Bucorm CH, mposemenoi 1o
rimoteHy3u AB mpsMOKyTHOTO TPHKYTHUKA, BAKOHYETHCS PIBHICTb
1 1 1

+ = .
AC? BC? CH?

2. lllaxoBy MOWIKY MOKPWIM JIBAAISTH OJHUM MPSIMOKYTHUKOM PO3MipamMu

3x1 ta ogHuUM KBaapaTtoMm 31 cropoHoro 1. JloBediTh, 11O KBaApaT HE MOXKE
MPWISATATH 10 Kparo JOUIKH.

3. Muxkonka po3CTaBUB 3aMiCThb * 3HaKM «+» Ta «—» Yy BuUpasi
2019%*2018° *2017° *...*3°*2°*1° i cTBepmKYe, 1O B PE3yJIbTATI [IOTO OTPHMAB
2020. Yu MOXyTh HOTO clioBa OyTH MpaBaor0?

4. bicektpucu AA, BB, ta CC, tpukyrnnka ABC nepernnatorses B Toumi | .
Al Bl CI

> 8. JIi1 SIKUX TPUKYTHUKIB JOCSTAETHCS PIBHICTH?
IA 1B, IC,

JloBeaiTh, 110

2sin10° +sin50°
25in80° —+/3sin50°

11.1. Ockinbku 3a Teopemoro ITiaropa AC® + BC? = AB?, To BkazaHa B yMOBI
3amaui piBHicTh piBHOCHibHA piBHOCTI AC-BC = AB-CH, nmiBa i mpaBa wacTtuHH
SIKOT TOPIBHIOIOTH MMOABOEHI# 1utoIi TpukyTHuka ABC .

11.2. Ilpunmyctumo, 10 KBajgpaT MPUIIATaE 10 Kparo Joimkd. He 3MeHmryroun
3arajJbHOCTI, MOXXHa BBa)KaTH, IO BIH 3HAXOJIWUTHCS Ha ii MepUIid TOPU3OHTAJIIL.
3anoBHUMO KJIITUHKH NEPILIOi TOPU30OHTAI TOMIKK uudpamu 1, npyroi — uudpamu 2, 1
TaK Jajgi — aX JI0 BOCbMOi TOPU30HTAJIl, Y BCIX KJIITHHKaX SIKO1 3amuineMo nudpy 8.
CymMma Bcix 3anucaHux nudp aopiBHioe 288 1 numthest Ha 3. Tak camo Ha 3 JiIUThCS 1
cyma nudp, SKi MOKPUBATAME KOKHHUN MPAMOKYTHHK 3X1. A OCKUIbKH KBajapar 3i
ctopoHoto 1 mokpuBae mudpy 1, TO oTpuMaHa CynepedyHiCTh JOBOAWUTH, IO BIH HE
MO>KE MPUIIATATH A0 KPArO JOIIKH.

5. JloBeniTh, 110 YUCIIO € 1pparioHaIbLHUM.

11.3. MoxyTb. JJOMUIIEMO CIIpaBa 10 3aAaHOro Bupasy *0°, 1o KOXHHM YHHOM
HE BIUIMHE HA OTPUMAHE IICJS PO3CTAHOBKU 3HAKIB «1» Ta «—» 3HAYECHHS ILbOTO
BHUpasy. Tofl 3rpymyeMo BCi JOJIaHKH 3J1iBa HAMIPaBO B
505 rpyn no 4 nogaHku B KOKHINA. OCKUIBKH TSI BCIX B
HaTypaJbHUX 4YHCENl N  COpPaBKYETHCS PIBHICTH

2 2 2 .
(n + 2) —(n +1) —n® +(n —1) =4, To 11 KOXKHOI
TaKOI TPyl MU 3MOKEMO OTPUMATHU CyMy 11 YHCEll,
sKka gopiBHOe 4. BiamoBigHO, 3HAYCHHS BCHOTO
Bupasy oyne 505-4 = 2020.

11.4. 3a BrnactuBICTIO OICEKTpUC  MA€EMO

Al_AB ~ Al_AC__ AC
1A BA IA° CA BC-BA

Tomy




AB AC . smimcn BA, = BC - AB

BA BC-BA AB+AC’
Bracniiok nepimoi 13 3anucaHux piBHOCTEH Al = ABB+CAC . Otxe,
Al Bl CI _AB+AC BA+BC CB+CA_
IA 1B, IC, BC AC AB
. 2JAB-AC 2yJBA-BC 2/CB-CA _g
BC AC AB ’

npuyoMy piBHiCT, MokiauBa juire 3a ymoBu AB=BC =CA, tobro nwme s
PIBHOCTOPOHHBOT'O TPUKYTHHKA.

2sin10° +sin50° ZSin(6OO —50°)+2czos60°sin50° )

115 =222 = - -
25in80° —/3sin50 2cos(60°—50°)—25in60°sin50°

_ sin60 cos50 =tg60°=\/§.
c0s60° cos50°

) . . i m m . .
[le gucno ippamionanabHe, 60 3 PIBHOCTI J3= —, I¢ — — HECKOpPOTHHH 1pi0,
n n

OTPUMYEMO m?=3n%, 1060 M=3k, keN. Tom n®=3k>, TOMy N TakoX
nimuthes Ha 3. CynepedHicTh.



